



少林寺正式回应“泰拳踢馆”

“到目前为止，泰拳组织和少林寺没有任何接触”

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日，本报记者专程前往少林寺证实是否有“泰拳上门挑战”的相关消息，少林寺方面权威人士接待了我们，对于所谓的“泰拳踢馆”，少林寺不接招之说，这位人士认为可以称之为无中生有，他认为“既然是比赛，肯定应该有个邀请参加比赛的书面材料，但到目前为止，泰拳组织和少林寺方面没有任何接触”。

告诉你真实的泰拳拳王

他们对中国功夫屡败屡战，总是说“这次不是我们最好的选手”

在登封塔沟武术学校，该校总教练，也是北京奥运会中国散打队教练的刘海科接受了本报的采访。刘海科也认为所谓的“少林不接招”之说属于炒作，泰拳组织很善于炒作，他们早就有“500年

泰拳孤独求败”的结论，可实际上从这几届中泰对抗赛的战绩看，泰拳没那么可怕。

刘海科很熟悉泰拳的推广方式，他说：“泰拳的比赛很多，级别分得很细，比赛的等级差别很大，但都叫做世界杯比赛，比赛的冠军都被授予泰拳王的名头，实际上这些拳王的水平有时候就是业余和职业这么大的差别。”刘海科说泰拳的推广确实有一套，也确实够狂妄，他们对中国功夫屡败屡战，在失败后总是说“这次来的不是我们最好的选手”，大家可以等着看结果，如果泰拳败了，他们还会找这样的借口，为下次比赛吊公众的胃口。

提到挑战中国功夫者总会把少林武术拉进来的问题，刘海科眉开眼笑地说：“少林武术弟子最多，影响最大，兼收各门派的长处，人家为了显示自己的强大，当然也要和最强势的中国功夫门派连在一起。”

关于这次比赛的结果

北京奥运中国散打队教练刘海科放话：

泰拳完败

刘海科告诉记者，这次比赛的规则统一工作已经做完，那就是不许用肘击，抱摔时只有对方倒地自己站立才能得分。提到泰拳的肘功，刘海科说中国传统武术也有很多用肘部打击对方的招数，但现在的散打或者自由搏击已经成了运动项目，运动员是这个项目的主体，肘击极易造成重大人身伤害，所以，为了健康地开展这个项目，放弃肘击是必须的。

展望12月19日的比赛结果，刘海科认为，就散打而言，中国队的实力依然是最强的，泰拳代表队依然难以逃脱完败的结局。刘教练认为，即便是把从登封各个武术学校走出去的散打优秀学员组织成一支队伍，也足以打败最好的泰拳选手。

■赛事抢先报

“中泰功夫对抗” 中方名单仍在酝酿中

据新华社电 即将于12月19日在广东佛山举办的“2009中国功夫对职业泰拳比赛”的中方参赛阵容名单至今尚未确定，国家体育总局武术运动管理中心的一位官员表示，因为泰方的参赛名单进行了一些调整，中方选手的名单需要慎重考虑。

该官员表示，目前已经有了一个参赛选手的初步名单，但并非像猜测中的4位广东籍和1位河南籍运动员的人员构成。

■相关新闻

近年来“挑战少林”闹剧不少 曾有“苍蝇王”被武校普通学员轻松拿下

实际上这些年来所谓“挑战少林功夫”的闹剧不少，但少林寺方面从来不出面应对，这也符合武僧以武强身、修行的规制。几年前媒体曾报道过曾经有以闪电速度抓苍蝇的“苍蝇王”来挑战，少林寺不予理会，最后“苍蝇王”来到了一个武术学校比试，被一个尚算不上优秀的学员轻而易举的“拿下”，最后怀着对少林武术的敬仰离开了登封。

晚报记者 袁建龙

阵前说武→少林功夫

最讲究的是“禅武合一”

少林寺因禅拳双修而闻名天下。“拳以寺名，寺以拳显”。在历经武僧长期的实践经验和历史演变下形成了特有的功夫体系，它以朴实无华、刚柔相济、招式多变的实战风格而流传至今。

少林拳的特色突出一个打字，身之收放，步之进退，手之出入起落，一气合成，手法简洁、清晰明了。

套路完全从实战出发，拳打一条线，拳打卧牛之地，曲而不曲，直而不直，滚出滚入。攻守呼应，吞吐相合。拳如流星眼似电，腰如蛇行步赛粘。

少林功夫是一项综合的武术体系，其中“禅”字是提高功夫的重要依据，讲究的是“禅武合一”。



晚报记者 廖谦 图

阵前说武→散打

必杀技：踢、打、摔、拿

散打也叫散手，古时称之为相搏、手搏、技击等。简单而言就是两人徒手面对面地打斗。散打是国标武术一种主要的表现形式，以踢、打、摔、拿四大技法为主要进攻手段。另外，还有防守、步法等技术。

散打是中华武术的精华，多年来在民间流传发展，深受人民喜爱。散打的起源与发展，和中华民族悠久历史同步。它从先辈的生产劳动、生存斗争缘起，但又服务于此，演化至今成为华夏民族灿烂文化遗产中的瑰宝。原始社会人类为了猎取食物，长期与野兽搏斗，学会了与野兽搏斗所使用的不同方法，如：拳打、脚踢、抱摔等简单的散打技术，并学会了一些野兽猎取食物的本领，如：猫扑、狗闪、虎跳、鹰翻等。



办个送 25万 办长城借记卡 人汇款 保险大礼



●2009年9月15日至2009年12月31日，凡在活动期间，通过中行柜台办理个人汇款业务（含系统内汇款和跨系统汇款），单笔金额或当日累计金额大于或等于1千元的客户，均可获赠一份中银保险公司提供的期限1年，总额25万元的保险，具体包括14万元公共交通意外伤害保险及11万元家庭财产综合保险，同一客户最多可获得4份保险。遵循先办先得，送完为止原则。

●2009年9月1日至2010年2月28日，凡在中国银行境内各网点新开户长城借记卡并缴纳全额年费的客户，均可获赠一份累计保额达25万元的中银安居综合保障计划，该计划包含公共交通意外伤害保险与家庭财产综合保险。

公共交通意外伤害保险： 在保险期间内，被保险人持有效客票乘坐从事合法运营的飞机、火车（含地铁、轻轨）、轮船、汽车等公共交通工具时发生意外伤害事故，中银保险有限公司根据被保险人遭遇意外伤害事故时所乘坐的交通工具种类，在列明的该类交通工具所对应的保险金额以内，按照适用保险条款及规定给付保险金。 适用保险条款：《中银保险有限公司公共交通意外伤害保险（A款）条款》（查询网址： http://www.boc-ins.com/Info/78768 ）。	家庭财产综合保险责任： 在保险期间内，对保险标的发生的下列损失和费用，中银保险有限公司按照适用保险条款及规定给付保险金：对于适用保险条款所列的意外事故和自然灾害（如火灾、爆炸、雷击、台风、龙卷风、暴风、暴雨、洪水、雪灾、雹灾、冰凌、泥石流、崖崩、突发性滑坡、地面突然下陷，等等）造成保险标的的损失；在发生保险事故时，为抢救保险标的或防止灾害蔓延，采取合理的、必要的措施而造成保险标的的损失；保险事故发生后，被保险人为防止或者减少保险标的的损失所支付的必要的、合理的费用。 适用保险条款：《中银保险有限公司家庭财产综合保险条款》（查询网址： http://www.boc-ins.com/Info/18968 ）。	保险金额： 公共交通意外伤害保险 飞机：最高8万元/人/年 火车（含地铁、轻轨）：最高2万元/人/年 轮船：最高2万元/人/年 汽车：最高2万元/人/年	家庭财产综合保险： 位于保险地址的房屋及其室内附属设备、室内装潢：最高10万元/人/年 位于保险地址的室内财产：最高1万元/人/年
---	---	--	--

*本活动宣传资料最终解释权归中国银行所有